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Με την αγάπη σας για τον Θεό, κάντε το στάδιο της απόλυτης αγνότητάς σας τέτοιο,

που να μην υπάρχει όνομα ή ίχνος αχρηστίας.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει όλα τα παιδιά Του παντού, που είναι αγαπημένα από τον Θεό. Μόνο οι λίγοι
εκλεκτοί από ολόκληρο τον κόσμο γίνονται αυτοί που έχουν δικαίωμα στην αγάπη του Θεού. Μόνο η αγάπη
του Θεού έφερε εσάς παιδιά εδώ. Είναι μόνο σε αυτή την εποχή μέσα σε ολόκληρο τον κύκλο, που βιώνετε
την αγάπη του Θεού. Σε όλες τις άλλες εποχές, βιώνατε αγάπη από ψυχές, από μεγάλες ψυχές, από
θρησκευόμενες ψυχές, αλλά τώρα έχετε γίνει άξιοι να λάβετε την αγάπη του Θεού. Τι απαντάτε όταν
κάποιος σας ρωτάει πού είναι ο Θεός; Ότι ο Θεός, ο Πατέρας, είναι μαζί μας, ότι ζούμε μαζί Του. Ο Θεός
δεν μπορεί να μείνει χωρίς εμάς και εμείς δεν μπορούμε να μείνουμε χωρίς τον Θεό. Βιώνετε τόση αγάπη.
Θα λέγατε μεθυσμένοι, ότι ο Θεός ζει στην καρδιά σας και ότι εσείς ζείτε στην καρδιά Του. Το έχετε βιώσει
αυτό, έτσι δεν είναι; Έχετε αυτή την εμπειρία; Τι υπάρχει στην καρδιά σας; Αν εμείς δεν έχουμε αυτή την
εμπειρία, τότε ποιος έχει; Ο Πατέρας χαίρεται και Εκείνος να βλέπει τα παιδιά που έχουν διεκδικήσει ένα
δικαίωμα σε τέτοια αγάπη.

Το σημάδι της αγάπης για τον Θεό είναι να είστε εύκολα έτοιμοι να θυσιάσετε τα πάντα για αυτόν που
αγαπάτε. Έτσι, όλοι σας έχετε γίνει όπως θέλει ο Πατέρας να είστε, έτσι δεν είναι; Έτσι ώστε κάθε παιδί να
έχει γίνει ίσο με τον Πατέρα και ο Πατέρας να είναι ορατός σε κάθε πρόσωπο. Ξέρετε ποιο είναι το στάδιο
που αρέσει στον ΜπαπΝτάντα, έτσι δεν είναι; Το στάδιο που αρέσει στον Πατέρα είναι αυτό της πλήρους
αγνότητας. Το θεμέλιο αυτής της Μπράμιν γέννησης είναι η πλήρης αγνότητα. Γνωρίζετε το βάθος της
πλήρους αγνότητας; Ας μην υπάρχει το παραμικρό όνομα ή ίχνος ακαθαρσίας στις σκέψεις σας ή στα όνειρά
σας. Σύμφωνα με την εγγύτητα της εποχής σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα επανειλημμένα εφιστά την προσοχή σας
στο γεγονός ότι, όσον αφορά την πλήρη αγνότητα, οι άχρηστες σκέψεις επίσης δεν είναι τελειότητα. Ελέγξτε
λοιπόν: Έχετε άχρηστες σκέψεις; Ελέγξτε ότι κανένα είδος σκέψης δεν σας απομακρύνει από την
τελειότητα. Όσο περισσότερο συνεχίζετε να προχωράτε στις προσπάθειές σας, τόσο περισσότερο πρέπει να
ελέγχετε, ότι οι άχρηστες σκέψεις δεν σπαταλούν τον χρόνο σας με βασιλικό τρόπο. Μήπως η αλαζονεία και
το αίσθημα προσβολής σας επιτίθενται με βασιλικό τρόπο με τη μορφή άχρηστων σκέψεων; Αν, από
αλαζονεία, κάποιος θεωρεί την ιδιαιτερότητά του, η οποία είναι ένα Θεϊκό δώρο, ως ιδιαιτερότητά του, τότε
η αλαζονεία αυτής της ιδιαιτερότητας τον ρίχνει. Αυτό γίνεται εμπόδιο και η αλαζονεία, η οποία έρχεται με
μια αιθέρια μορφή που γνωρίζετε, είναι ότι υπάρχει η συνειδητότητα  του «δικό μου»: «Ας υπάρχει το όνομά
μου, το κύρος μου». Αυτή η συνειδητότητα του «δικό μου» παίρνει τη μορφή αλαζονείας. Αυτές οι άχρηστες
σκέψεις σας απομακρύνουν από την τελειότητα, επειδή ο ΜπαπΝτάντα θέλει να μένετε στον αυτοσεβασμό
σας, να μην έχετε καμία αλαζονεία ή περιφρόνηση. Αυτοί είναι οι λόγοι για τους οποίους έρχονται οι
άχρηστες σκέψεις.

Ο ΜπαπΝτάντα θέλει να δει το κάθε παιδί με την πίστη και τη μέθη του να είναι ένας διπλός κύριος. Τι είναι
να είστε ένας διπλός κύριος; Πρώτον, είστε οι κύριοι των θησαυρών του Πατέρα και δεύτερον, είστε οι
κύριοι της αυτοκυριαρχίας. Είστε και τα δύο είδη κυρίων, επειδή όλοι σας είστε τα παιδιά και επίσης οι
κύριοι. Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι όλοι σας γίνεστε παιδιά, επειδή όλοι σας λέτε, "Μπάμπα μου".
Έτσι, το να λέτε "Μπάμπα μου", σημαίνει ότι είστε ούτως ή άλλως τα παιδιά. Ωστόσο, εκτός από το να είστε
παιδί, γίνετε και τα δύο είδη κυρίων. Γίνεστε κατά σειρά όταν γίνεστε ένας κύριος. Έτσι, "είμαι παιδί και
επίσης κύριος". Έχετε λάβει τους θησαυρούς της κληρονομιάς και γι' αυτό έχετε την πίστη και τη μέθη του
να είστε το παιδί, αλλά γίνεστε κατά σειρά ως προς την πίστη και τη μέθη του να είστε πρακτικά ο κύριος.



Είναι ειδικά ο νους σας που σας προκαλεί εμπόδια στο να γίνεστε κάποιος που έχει δικαίωμα στην
αυτοκυριαρχία,. Γίνετε κύριος του νου σας. Ποτέ μην επηρεάζεστε από το νου σας. Λέτε ότι έχετε
αυτοκυριαρχία. Έτσι, το να είστε αυτοκυρίαρχος, σημαίνει να είστε βασιλιάς. Ο Πατέρας Μπράμα έλεγχε
τον εαυτό του κάθε μέρα. Έγινε κύριος του νου του και διεκδίκησε το δικαίωμα να γίνει κύριος του κόσμου.
Ομοίως, ο νους και η διάνοιά σας είναι οι υπουργοί εσάς του βασιλιά. Επομένως, όταν αυτές οι άχρηστες
σκέψεις εμφανίζονται στο νου σας, ο νους σας είναι αυτός που σας επηρεάζει με άχρηστες σκέψεις. Αν δεν
ελέγχετε εσείς το νου σας, τότε, επειδή ο νους σας είναι άτακτος, σας ελέγχει αυτός. Ελέγξτε λοιπόν τον
εαυτό σας. Σε κάθε περίπτωση, ο νους παρομοιάζεται με ένα άλογο επειδή είναι άτακτο, αλλά εσείς έχετε τα
ηνία του σρίματ. Αν τα ηνία του σρίματ χαλαρώσουν έστω και λίγο, ο νους σας θα γίνει άτακτος. Γιατί τα
ηνία χαλαρώνουν; Επειδή κάπου, αρχίζετε να κοιτάτε «παράπλευρες σκηνές» και όταν τα ηνία είναι χαλαρά,
ο νους βρίσκει την ευκαιρία του. Γι' αυτό, να έχετε συνεχώς αυτή την επίγνωση: Είμαι ένας κύριος και ένα
παιδί. Ελέγξτε ότι είστε κύριος των θησαυρών και επίσης κύριος της αυτοκυριαρχίας: είμαι διπλός κύριος;
Αν δεν είστε τέτοιος κύριος, τότε αναδύονται αδύναμες σανσκάρας. Και τι λέτε για τις σανσκάρας; «Οι
σανσκάρας μου είναι έτσι, η φύση μου είναι έτσι». Ωστόσο, είναι «δικές μου»; Αναφέρεστε σε αυτές ως «οι
σανσκάρας μου». Είναι «δικές μου»; Είναι σωστό να λέμε «οι σανσκάρας μου»; Είναι σωστό; Είναι «δικές
μου»; Ή μήπως είναι ιδιοκτησία του Ράβαν; Οι αδύναμες σανσκάρας είναι ιδιοκτησία του Ράβαν. Πώς
μπορείτε να πείτε ότι είναι δικές σας; Ποιες είναι οι σανσκάρας «μου»; Οι σανσκάρας του Πατέρα είναι οι
σανσκάρας «μου». Ποιες είναι, λοιπόν, οι σανσκάρας του Πατέρα; Παγκόσμιος ευεργέτης. Καλές ευχές και
αγνά αισθήματα. Επομένως, το να αποκαλείτε οποιαδήποτε αδύναμη σανσκάρα, σανσκάρα σας είναι λάθος.
Έτσι, αν έχετε κρατήσει το «οι σανσκάρας μου» στην καρδιά σας, έχετε βάλει κάτι ακάθαρτο μέσα στην
καρδιά σας. Έχετε αγάπη για κάτι που σας ανήκει, έτσι δεν είναι; Επομένως, θεωρώντας το δικό σας, του
έχετε δώσει μια θέση στην καρδιά σας. Γι' αυτό είναι που εσείς παιδιά μερικές φορές πρέπει να μάχεστε,
επειδή έχετε βάλει και το αγνό και το ακάθαρτο στην καρδιά σας, οπότε τι θα κάνουν αυτά τα δύο; Θα
παλεύουν μόνο. Όταν έχετε το «οι σανσκάρας μου» στις σκέψεις σας ή στα λόγια σας, ελέγξτε τον εαυτό
σας: Αυτές οι ακάθαρτες σανσκάρας δεν είναι οι σανσκάρας «μου». Έτσι, πρέπει να μεταμορφώσετε αυτές
τις σανσκάρας.

Ο ΜπαπΝτάντα θέλει να δει το καθένα από εσάς παιδιά ως εκατομμύρια φορές τυχερό στις δραστηριότητές
σας και στο πρόσωπό σας. Μερικά παιδιά λένε ότι έχουν γίνει τυχερά. Ωστόσο, καθώς προχωράτε, η τύχη
που θα έπρεπε να είχε αναδυθεί, βυθίζεται. Ο ΜπαπΝτάντα θέλει να δει το αστέρι της τύχης να λάμπει στο
μέτωπο κάθε παιδιού. Όποιος βλέπει εσάς και τις δραστηριότητές σας, ας σας βλέπει ως τυχερούς. Μόνο
τότε θα γίνει η αποκάλυψη του Πατέρα μέσα από εσάς παιδιά, επειδή, προς το παρόν, η πλειοψηφία των
ανθρώπων θέλει να έχει μια εμπειρία. Η επιστήμη του σήμερα είναι ορατή με πρακτικό τρόπο. Σας δίνει την
εμπειρία, έτσι δεν είναι; Σας δίνει την εμπειρία της θερμότητας καθώς και της δροσιάς. Έτσι κι αυτοί θέλουν
να έχουν μια εμπειρία με τη δύναμη της σιωπής. Όσο περισσότερο μένετε εσείς σε αυτή την εμπειρία, τόσο
περισσότερο θα μπορείτε να δίνετε στους άλλους αυτή την εμπειρία. Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει ήδη δώσει ένα
σήμα, ότι τώρα πρέπει να κάνετε συνδυασμένη υπηρεσία, όχι μόνο με λόγια αλλά και με το να γίνετε μια
εικόνα εμπειρίας και κάνοντας την υπηρεσία του να κάνετε τους άλλους να έχουν μια εμπειρία. Δώστε τους
μια εμπειρία: μια εμπειρία γαλήνης, μια εμπειρία ευτυχίας, μια εμπειρία αγάπης της συνειδητότητας ψυχής.
Η εμπειρία είναι τέτοια που, όταν βιώσετε κάτι, δεν μπορείτε να το αφήσετε. Μπορεί να ξεχάσετε τι έχετε
ακούσει, αλλά δεν μπορείτε να ξεχάσετε τι έχετε βιώσει. Αυτό τους φέρνει πιο κοντά σε εκείνους που τους
έδωσαν αυτή την εμπειρία.

Όλοι ρωτάτε τι καινοτομία πρέπει να φέρετε στο μέλλον. Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι όλοι σας κάνετε
υπηρεσία με μεγάλο ζήλο και ενθουσιασμό. Κάθε πτέρυγα κάνει υπηρεσία. Σήμερα, επίσης, πολλές πτέρυγες
έχουν ενωθεί. Είχατε μεγάλα προγράμματα, έχετε δώσει το μήνυμα και έτσι έχετε αφαιρέσει το παράπονο
που έχει υποβληθεί εναντίον σας. Επομένως, συγχαρητήρια γι' αυτό. Ωστόσο, μέχρι τώρα, ο ήχος ότι αυτή



είναι η γνώση του Θεού, δεν έχει διαδοθεί. Οι Μπράμα Κουμάρις κάνουν ένα πολύ καλό έργο. Η γνώση των
Μπράμα Κουμάρις είναι πολύ καλή. Ωστόσο, ο ήχος ότι, «μόνο αυτή είναι η γνώση του Θεού, το έργο του
Θεού εκτελείται τώρα», πρέπει τώρα να διαδοθεί. Τους δίνετε το μάθημα διαλογισμού, έχετε κάνει τη
σύνδεση μεταξύ των ψυχών και της Υπέρτατης Ψυχής, αλλά, μέχρι στιγμής, πολύ λίγοι έχουν την εμπειρία
ότι ο ίδιος ο Θεός εκτελεί το έργο Του. Οι ψυχές και η ντάρνα (αξίες) τους αποκαλύπτονται, κάνετε καλή
δουλειά, μιλάτε καλά, διδάσκετε καλά πράγματα και από αυτή την άποψη, είναι καλά. Λένε μάλιστα ότι η
γνώση σας είναι καλή. Ωστόσο, ο ήχος ότι αυτή είναι η γνώση του Θεού, θα τους φέρει πιο κοντά στον Θεό
και όσο πιο κοντά τους φέρετε εσείς στον Θεό, τόσο περισσότερο θα συνεχίσουν αυτόματα να το βιώνουν
αυτό. Κάντε λοιπόν ένα τέτοιο σχέδιο και γεμίστε τις διαλέξεις σας με τέτοια δύναμη, ώστε να έρθουν πιο
κοντά στον Θεό. Η προσοχή τους έχει στραφεί στην εμπέδωση θεϊκών αρετών και λένε ότι τους δίνετε
γνώση για τις ψυχές και την Υπέρτατη Ψυχή. Ωστόσο, η αποκάλυψη ότι ο Θεός έχει έρθει και ότι ο Ίδιος
ολοκληρώνει το έργο Του, θα τους φέρει τόσο κοντά όσο οι βελόνες σε έναν μαγνήτη. Εσείς επίσης ήρθατε
κοντά όταν καταλάβατε ότι είχατε βρει τον Πατέρα και ότι έπρεπε να Τον συναντήσετε. Ποια κατανόηση,
λοιπόν, ήταν αυτή που έκανε την πλειοψηφία να γίνει γεμάτη με αγάπη; Ότι το έργο είναι πολύ καλό. Ότι το
έργο που κάνουν οι Μπράμα Κουμάρις δεν μπορεί να γίνει από κανέναν άλλο, ότι αυτοί κάνουν τη
μεταμόρφωση να συμβεί. Ωστόσο, δεν έρχονται αρκετά κοντά ώστε να νιώσουν ότι ο Θεός μιλάει και ότι
πρέπει να διεκδικήσουν την κληρονομιά τους από τον Θεό. Οι άνθρωποι που πριν δεν καταλάβαιναν τι
κάνουν οι Μπράμα Κουμάρις και ποια είναι η γνώση τους, τώρα έχουν αρχίσει να καταλαβαίνουν. Ωστόσο,
αν καταλάβαιναν την αποκάλυψη του Θεού, αν καταλάβαιναν ότι αυτή είναι η γνώση του Θεού, θα
μπορούσαν τότε να σταματήσουν τον εαυτό τους από το να έλθει κοντά; Όπως όλοι εσείς ήρθατε τρέχοντας
εδώ, θα έτρεχαν με τον ίδιο τρόπο. Λοιπόν, τώρα δημιουργήστε ένα τέτοιο σχέδιο. Προετοιμάστε τέτοιες
διαλέξεις. Γίνετε η πρακτική απόδειξη αυτής της εμπειρίας του Θεού. Μόνο τότε η αποκάλυψη του Πατέρα
θα είναι ορατή με πρακτικό τρόπο. Τώρα, είναι καλό που έχετε φτάσει ως εδώ. Το κύμα που πρέπει να έχει ο
καθένας για να γίνει καλός, θα εξαπλωθεί με το να βιώνει την αγάπη του Θεού. Γίνετε, λοιπόν, μια
προσωποποίηση αυτής της εμπειρίας και δώστε στους άλλους αυτή την εμπειρία. Άτσα. Τώρα, με την
επίγνωση ότι είστε ένας διπλός κύριος, γίνετε δυνατοί και κάντε τους άλλους δυνατούς. Άτσα,

Είναι η σειρά της ζώνης του Παντζάμπ να υπηρετήσει: Κουνήστε τα χέρια σας. Είναι καλό που όποια
ζώνη υπηρετεί, έρχεται εδώ με ανοιχτή καρδιά (4000 έχουν φτάσει από τη Ζώνη του Παντζάμπ). Εσείς
παίρνετε μια καλή ευκαιρία. Ο ΜπαπΝτάντα είναι επίσης ευχαριστημένος που κάθε ζώνη παίρνει μια καλή
ευκαιρία για να υπηρετήσει. Είναι συνηθισμένο για όλους να λένε ότι αυτοί στο Παντζάμπ είναι λιοντάρια.
Τα λιοντάρια του Παντζάμπ. Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα λέει ότι λιοντάρια σημαίνει νικηφόρα. Έτσι, ας
βιώνουν πάντα όσοι είναι από το Παντζάμπ το τίλακ της νίκης στο μέτωπό τους. Ο καθένας από εσάς έχει
λάβει ένα τίλακ της νίκης. Να έχετε συνεχώς αυτή την επίγνωση: Είμαστε οι νικητές σε κάθε κύκλο.
Ήμασταν, είμαστε και θα γινόμαστε αυτό σε κάθε κύκλο. Είναι καλό. Εσείς από το Παντζάμπ φτιάχνετε
επίσης ένα πρόγραμμα για να φέρετε ψυχές ποιότητας κληρονόμου στον Πατέρα, έτσι δεν είναι; Μέχρι
στιγμής, δεν έχετε φέρει ψυχές ποιότητας κληρονόμου μπροστά στον ΜπαπΝτάντα. Έχετε φέρει ψυχές
γεμάτες αγάπη. Όλες οι ζώνες έχουν φέρει γεμάτες αγάπη και συνεργάσιμες ψυχές, ψυχές αυτής της
ποιότητας, αλλά δεν έχετε φέρει ακόμα ψυχές ποιότητας κληρονόμου εδώ. Τις ετοιμάζετε, έτσι δεν είναι;
Χρειάζονται όλα τα είδη. Χρειάζονται κληρονόμοι. Χρειάζονται ψυχές γεμάτες αγάπη. Χρειάζονται
συνεργάσιμες ψυχές. Χρειάζονται μικρόφωνα. Χρειάζεται δύναμη. Χρειάζονται όλα τα είδη. Είναι καλό.
Υπάρχει ανάπτυξη στα κέντρα. Το καθένα προοδεύει στην υπηρεσία με ζήλο και ενθουσιασμό. Τώρα, θα
δούμε ποια ζώνη αποκαλύπτει το γεγονός ότι ο Θεός έχει έρθει. Ποια ζώνη θα αποκαλύψει τον Πατέρα; Ο
ΜπαπΝτάντα το παρακολουθεί αυτό. Θα το κάνουν αυτό οι ξένες χώρες; Μπορούν κι αυτές να το κάνουν.
Παντζάμπ, διεκδικήστε έναν αριθμό σε αυτό. Πάρτε τον αριθμό. Είναι καλό. Όλοι θα συνεργαστούν μαζί
σας. Προσπαθείτε εδώ και πολύ καιρό να διαδώσετε τον ήχο, «Αυτός είναι ο Ένας. Αυτός είναι ο Ένας.
Αυτός είναι ο Ένας». Αυτή τη στιγμή, ο ήχος είναι, «υπάρχει και αυτό». Δεν λένε, «Αυτός είναι ο Μόνος».



Τι θα κάνει λοιπόν το Παντζάμπ; Πρέπει να υπάρξει ο ήχος, «Αυτός είναι ο Μόνος. Αυτός είναι ο Μόνος».
Πότε θα το κάνετε; Θα το κάνετε φέτος; Το Νέο Έτος μόλις ξεκίνησε, έτσι δεν είναι; Άρα, πρέπει να υπάρξει
κάποια καινοτομία στο Νέο Έτος, έτσι δεν είναι; Ακούγατε για πολύ καιρό: «Υπάρχει και αυτό». Όπως έχετε
μόνο το «Μπάμπα, Μπάμπα, Μπάμπα», αυτόματα στο νου σας, με τον ίδιο τρόπο, να βγει από τα χείλη τους,
«ο Μπάμπα μας έχει έρθει». Ο ήχος «Μπάμπα μου, Μπάμπα μου» να βγει και από τις τέσσερις γωνίες.
Ωστόσο, θα ξεκινήσει από μία γωνία, έτσι δεν είναι; Λοιπόν, θα εκτελέσει το Παντζάμπ αυτό το θαύμα;
Γιατί να μην το κάνετε εσείς; Πρέπει να το κάνετε εσείς. Πολύ καλά. Συγχαρητήρια εκ των προτέρων. Άτσα.

Σε όλα εσάς τα παιδιά παντού, που είστε πνευματικά τριαντάφυλλα, σε εκείνους που είναι εξαιρετικά
γεμάτοι αγάπη προς τον Πατέρα και εξαιρετικά αποσπασμένοι από τη συνειδητότητα σώματος, στα ιδιαίτερα
αγαπημένα παιδιά της καρδιάς του ΜπαπΝτάντα, στα παιδιά που ανήκουν συνεχώς στον έναν Πατέρα, που
έχουν έναν συγκεντρωμένο νου και ένα συνεχές και σταθερό στάδιο, σε όλα τα παιδιά σε διαφορετικά μέρη
παντού, που ζουν σε διαφορετικά μέρη και που έρχονται στο Μάντουμπαν μέσω των ευκολιών της
επιστήμης, σε εκείνους που βλέπουν τώρα τον Μπάμπα προσωπικά, σε όλα τα ιδιαίτερα αγαπημένα, χαμένα
παιδιά που τώρα βρέθηκαν, στα παιδιά που έχουν διεκδικήσει ένα δικαίωμα στην αγάπη του Θεού σε κάθε
κύκλο, αγάπη και ενθύμηση από τον ΜπαπΝτάντα. Παρακαλώ δεχτείτε πολυεκατομμύρια ευλογίες από την
καρδιά, και επίσης, ναμαστέ από τον ΜπαπΝτάντα σε εσάς τα παιδιά που είστε διπλοί κύριοι.

Προς την Ντάντιτζι: Είσαι ο πρωταγωνιστής ηθοποιός (hero) του Μάντουμπαν. Θυμάσαι πάντα το Μηδέν
(zero). Το σώμα μπορεί να μην λειτουργεί καλά, λειτουργεί λίγο αργά, αλλά η αγάπη και οι ευλογίες όλων
σε κάνουν να κινείσαι. Έχεις τις ευλογίες του Πατέρα ούτως ή άλλως και έχεις επίσης τις ευλογίες όλων.
Όλοι σας αγαπάτε τη Ντάντι, έτσι δεν είναι; Όλοι λένε: «Θέλουμε τις Ντάντις, θέλουμε τις Ντάντις».
Λοιπόν, ποια είναι η ιδιαιτερότητα των Ντάντις; Η ιδιαιτερότητα των Ντάντις είναι ότι κάνουν κάθε βήμα
σύμφωνα με το σρίματ του Πατέρα. Κάνουν το νου τους να παραδοθεί στην ενθύμηση του Πατέρα και στην
υπηρεσία. Και όλοι εσείς το κάνετε αυτό, έτσι δεν είναι; Παραδώστε το νου σας. Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι
ο νους σας δείχνει μεγάλα θαύματα. Ποια είναι τα θαύματα που κάνει; Γίνεται άτακτος. Ο νους σας ας
συγκεντρώνεται και ας σταθεροποιείται, όπως ακριβώς όταν υψώνετε μια σημαία. Με τον ίδιο τρόπο, η
σημαία του νου κάποιου είναι ο Σιβ Μπάμπα. Επικεντρωθείτε στον Σιβ Μπάμπα. Αυτή η ώρα πλησιάζει
επίσης. Μερικές φορές, ο ΜπαπΝτάντα ακούει μερικές πολύ καλές σκέψεις των παιδιών. Ο στόχος όλων
είναι πολύ καλός. Άτσα. Κοιτάξτε πόσο όμορφη είναι η αίθουσα. Μοιάζει σαν ένα κομποσκοίνι, έτσι δεν
είναι; Οι χάντρες του κομποσκοινιού κάθονται στη μέση. Άτσα.

Ευλογία: : Είθε να είστε μια ιδιαίτερη ψυχή που δίνει την εμπειρία της ελευθέρωσης και της
ελευθέρωσης εν ζωή σε ένα δευτερόλεπτο, με τη δύναμη της σιωπής.
Η τελευταία ιδιαιτερότητα των ιδιαίτερων ψυχών είναι να κάνουν άλλες ψυχές να βιώνουν
την ελευθέρωση και την ελευθέρωση στη ζωή, σε ένα δευτερόλεπτο. Δεν δείχνουν απλώς το
μονοπάτι, αλλά δίνουν την εμπειρία της γαλήνης και της υπεραισθησιακής χαράς σε ένα
δευτερόλεπτο. Η εμπειρία της ελευθέρωσης εν ζωή είναι η ευτυχία και η εμπειρία της
ελευθέρωσης είναι η γαλήνη. Έτσι, όποιος έρχεται μπροστά σας, κάντε τον να τα βιώνει
αυτά σε ένα δευτερόλεπτο. Όταν έχετε τέτοια ταχύτητα, όλοι θα δουν τη νίκη της σιωπής
πάνω στην επιστήμη και ο ήχος του "ουά, ουά!" θα βγει από τα χείλη όλων και οι σκηνές
της αποκάλυψης θα εμφανιστούν μπροστά σας.

Σύνθημα: Γίνετε αληθινές νυχτοπεταλούδες, που παραδίδονται σε κάθε διαταγή του Πατέρα.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Συσσωρεύστε τη δύναμη των σκέψεων και γίνετε ένα όργανο για εξυψωμένη
υπηρεσία.



Όπως τώρα χρειάζεται να δίνετε οδηγίες με λόγια, με τον ίδιο τρόπο, όλες οι δραστηριότητες μπορούν να
πραγματοποιηθούν με εξυψωμένες σκέψεις. Οι επιστήμονες είναι σε θέση να λαμβάνουν οδηγίες από τη Γη
κάτω, ενώ βρίσκονται επάνω, στο διάστημα. Έτσι, δεν μπορείτε εσείς, με τη δύναμη των εξυψωμένων
σκέψεων, να εκτελείτε όλες τις δραστηριότητες; Όπως ακριβώς διευκρινίζουν τα πράγματα μιλώντας γι'
αυτά, έτσι, καθώς προχωράτε περαιτέρω, όλες οι δραστηριότητές σας θα πραγματοποιούνται με σκέψεις με
τον ίδιο τρόπο. Συσσωρεύστε ένα απόθεμα εξυψωμένων σκέψεων με αυτόν τον τρόπο.


